

南京首个 利用城市边角地建设停车场

莲花北苑停车场建好后优先保障小区居民



扬子晚报讯(通讯员 赵婷 记者 徐昇)停车问题直接关系到老百姓的幸福感和满意度,7月7日上午,南京建邺区人大常委会副主任洪国浩一行来到沙洲街道莲花北苑社区,重点督办区人大代表曹爱家《关于在莲花北苑规划建设停车场的建议》办理的推进情况。据悉,该停车场项目是南京首个利用城市边角地建设的停车场,预计今年十月底完工,建成后可解决停车位485个,其中地面充电泊位23个。

“莲花北苑小区共计房屋户数5108户,但小区交付后仅有车位1500余个,加上小区内部建有门面房,车位需求量更大、车辆停放更为紧张,车位配比严重不足。”施工现场,区人大代表曹爱家向大家介绍,由于小区停车位一位难求,他于今年初提出规划建设停车场的建议,希望利用小区周边空地规划建设停车场,方便居民停车,缓解片区停车难题。

莲花中和保障房片区由于十多年前的规划不够,加上这一地区近年来入住率的快速增长,周边车流量大,道路违停严重,停车难、行车难已成为当地十多万居民反映强烈的问题。

项目工程总监阮平透露,莲池路与荷塘路交叉口东侧的莲花村公共停车场项目拟建两层立体停车楼,建设泊位245个,其中地面充电泊位23个,项目建成后,将路内违停车辆引入

停车场,从而畅通城市道路;而该交叉口西侧的龙翔西立交桥下公共停车场项目优选为民办实事的项目,拟建平面向自绿荫停车场,建设泊位240个。

“莲花村公共停车场项目、龙翔西立交桥下公共项目已完成前期招投标等手续,停车场已于7月7日全面开工,整个工程预计在今年10月底完工。”阮平表示,停车场建好之后将优先保障小区居民,车位租赁费200元一个月,同时拿出50个车位,以每月150元的优惠价,向莲花北苑小区的居民租赁。

“这是一个很有温度的民心建议,既找准了群众难点、社会痛点,又切合实际,能够做到当年规划、当年施工、当年使用,让老百姓得到家门口的实惠!”区人大常委会副主任洪国浩对区人大代表曹爱家的建议表示了肯定。

以前不过敏现在易过敏 我们的身体怎么了?

7月8日是世界过敏性疾病日,世界卫生组织的统计显示,近30年间,过敏性疾病的患病率至少增加了3倍,涉及全世界22%的人口,过敏性疾病已经成为世界第六大疾病。专家称,环境污染、不良生活习惯和精神压力,导致我们的身体越来越“敏感”。

人们一般接触到的过敏原可以分为四大类:第一类是吸入性过敏原,如螨虫、花粉、霉菌、动物毛发等;第二类是食入性过敏原;第三类是药物过敏原;第四类是接触性过敏原,如染发剂、化妆品等。大部分患者的过敏原都属于吸入性过敏原,吸入性过敏原中最多的是螨虫。

南京市中西医结合医院皮肤科孙捷副主任中医师介绍说,对于鼻炎、哮喘、皮炎患者来说,尤其要远离螨虫。螨虫主要以人的分泌物和皮屑为食

物,并且螨虫的排泄物、分泌物都是过敏原。要想减少螨虫的数量和浓度,要养成给房间通风的好习惯。另外,螨虫常于枕头、床铺、沙发等处出没,这些地方需要定期清理。

一般容易发生过敏反应和过敏性疾病而又找不到发病原因的人,可能属于“过敏体质”。

夏季对于很多过敏性疾病患者来说是一个比较好的治疗季。南京市中西医结合医院耳鼻喉科刘玉副主任中医师介绍,以过敏性鼻炎为例,冬春季比较容易发作,在夏季往往处于缓解期,三伏天是人体阳气最为旺盛的时候,也到了冬病夏治的最佳时机。因此过敏性鼻炎在夏季可以选择穴位敷贴治疗,改善体质,提高人体免疫力,减少过敏性疾病的发作。 通讯员 杨璞 扬子晚报/紫牛新闻记者 蔡蕴琦

怎样检查自己是不是过敏体质?

南京市中西医结合医院皮肤科孙捷副主任中医师介绍说,大家可以对照以下这六个选项,检查一下自己是不是过敏体质。如果你的肯定回答超过3个,也许已经进入“过敏体质”的行列了,建议及时到皮肤科接受中西医结合治疗。

- 1、每到换季时,你的身体都会有或多或少的不舒服;
- 2、每换一套护肤品,皮肤就会有过敏反应;
- 3、家中有哮喘、鼻炎等病症的家族病史;
- 4、皮肤病经常“光顾”,比如湿疹、荨麻疹;
- 5、瘙痒现象比较严重,比如洗澡后,皮肤容易掉皮屑,并且出现瘙痒现象,甚至影响睡眠;
- 6、不能烫发或者染发,因为当头皮与药水接触时,会有大面积红包出现,痒痒难忍。

在今天的 新江北报上

勇当排头兵 夏心旻调研新区——2版
252盏路灯 盘城实施亮化工程——5版
客运北站 林场点增开部分班次——6版
全程溯源 新区全力保障疫苗接种——16版

江宁麒麟街道建成首个城管系统“史料馆”

近日江宁区麒麟街道城管办史料馆揭牌,史料馆由历史沿革、铿锵足迹、履职风采、城管文化等七个部分组成,总结了2010年到2021年以来麒麟城管的发展和建设历程,是书写城管文化与总结工作经验的重要载体。史料馆通过全面还原麟

麟城管的发展变迁,特别是首创的“五转五创工作法”淬炼出一支“好品质、肯做事、有能力、创佳绩”的城管队伍。史料馆的荣誉墙摆放着2012年到2020年各级政府部门颁发的27面奖牌。

许长坤 杨思思

溧水城管开发区中队联动多部门整治占道经营

针对溧水创维乐活城小区南门商户占道维修车辆的现象,近日,溧水城管开发区中队联动市场监管和交警部门等多部门开展整治。据介绍,该商户主要经营车辆维修和养护等业务,整治中,执法人员清拖现场违停车辆、清理乱堆放。由于

车辆修理过程中滴落在路面的机油难以清洗,城管队员们用刷子一遍又一遍地对地面进行刷洗。随后,队员们针对该商户的违规行为进行了严肃教育并要求商户负责人配合接受后续处理。

成秀

扬子晚报口腔中心 周年特惠

预约即送韩国种植体 口腔院长免费看诊出方案

到院免费拍片+免费送种植体! 咨询热线: 8353 3399

“口腔健康,全身健康”!本次南京扬子晚报口腔中心周年庆,得到了韩国品牌种植体厂商的大力支持。本月更是提供**100多颗免费种植体**,帮助缺牙市民早日种上特惠好牙。即日起,凡是拨打中心热线咨询的市民均可获得**免费种植体名额**,数量有限,先到先得。到院拍片、检查、出方案**全部免费!**还可领取精美爱牙礼包一份,咨询预约热线: **83533399**。

“做老百姓信赖的看牙机构” 周年庆获种植厂商大力支持

“我们与南京各大口腔机构都有合作,扬子晚报口腔中心作为市民信赖的种牙机构,不管是从设备、医生技术等方面,都是很优秀的,这也是我们在本次周年庆期间提供大力支持的一个重要原因”。韩国品牌种植体材料厂商说道。以实力求生存,以技术谋发展,南京扬子晚报口腔中心获封“老百姓信赖的看牙机构”。

种牙讲求“快、准、稳” 种得好1颗牙可以用一辈子

“种牙是项技术活。讲求快、准、稳!”拥有30多年口腔临床经验、副主任医师陈院长说道。患者从到院拍片检查、制定方案,再到种植和后期取模戴牙,流程环环相扣,马虎不得。经验丰富的医生种植速度快,患者疼痛和肿胀感轻微,最快3分钟就能种好1颗牙;同时精准选择种植点位很关键,因为要考虑到长期的咀嚼和承重及稳定性,只有种得好,才能用得久,才可终生使用。

从源头抓起,严格筛选把控 确保每位市民“放心种,安心用”

随着口腔种植的普及,市面上“各式各样”的种植品牌和材料,令很多想要种牙的市民犯了难。“价格有高有低,品质却无从考究!”针对这样的问题,扬子晚报口腔中心陈院长为市民支招:好的种植体,其表面螺纹处理技术和与牙槽骨结合程度都是非常好的,一定要擦亮眼睛,实地到院,经由医生系统看诊之后,选择更适合自己的种植体,切勿盲目轻信低价,不然种下去的可能是麻烦。

全城征集缺牙案例 预约即送韩国种植体

韩国品牌种植体免费送! 美国品牌种植牙直降3800元!

到院可享六项全免

- ①免费拍CT(价值280元)
- ②免费拍全景片(价值80元)
- ③免费数字化种植方案设计
- ④免费专业口腔检查
- ⑤免费种植院长亲诊
- ⑥免费挂号、预约看诊

中心地址:新街口管家桥65号新华大厦7楼
周年特惠 咨询热线 **8353 3399**
(宁)医广【2020】第07-24-140号 广告

广告订版电话 15951833813 84720079	—搬家疏通— 喜顺搬家 84490675 喜顺搬家 84489058 专业疏通 84522573 疏通,水电,空调 52205478	—老年公寓— 空调,冰箱,灶具,热水器,洗衣机,电视,86311234 —司机招聘— 招聘,送货司机,能吃苦耐劳,15895977725	—转让出售招租— 转让新街口宾馆,客稳18136651312 南京花园洋房别墅,适合养老,60万起13022595691。
	招配送货物驾驶员 本公司现招配送货物驾驶员,要求C1驾驶证即可,月工资5500元,年龄20—45岁,包食宿。工作地址:秦淮区石杨路银龙鑫苑,联系电话:13770733788,戴女士	百泰公司诚聘 保洁员 年龄女性45~55岁,男性55~62岁;待遇内场2350元 外场2800元;工作地点鼓楼附近;电话13852291228	办公房招租 南京环保科技创业中心,位于玄武区花园路8号,林大东门,交通便利,车位充足,现有38-650m²精装办公房,适各类企业经营。电话:57903777